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Alimentation et activité physique- FWB
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Consommation quotidienne de légumes 
FWB, Flandre, HBSC International
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Consommation quotidienne de boissons sucrées 
FWB, Flandre, HBSC International
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Tabac, cigarette électronique, alcool, cannabis
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Tabagisme quotidien

Expérimentation cigarette électronique

Consommation hebdomadaire d'alcool

Expérimentation cannabis

%Secondaire supérieur

Secondaire

Expérimentation tabagisme : 
3,7% en 5e-6e primaire
30,2% en secondaire
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Tabac, cigarette électronique, alcool, cannabis
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Tabac, cigarette électronique, alcool, cannabis
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Tabac, cigarette électronique, alcool, cannabis

7,5

19,7
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Consommation hebdomadaire d'alcool

Expérimentation cannabis

%Secondaire supérieur

Secondaire

Expérimentation alcool : 
15,6% en 5e-6e primaire

60,0% en secondaire
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Tabac, cigarette électronique, alcool, cannabis
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Tabac, cigarette électronique, alcool, cannabis
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Cyber-harcèlement - victimes

• Recevoir des messages méchants, à caractères moqueurs, 
envoyés par sms, mails ou postés sur les réseaux sociaux

• La mise en ligne de photos peu flatteuses ou inappropriées 
sans l’accord du jeune

• Pas de différence par rapport au niveau international ou la 
Flandre

Cyber-harcèlement 
en FWB: 4,4%
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Bien-être, école, sommeil

35,9

31,0
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Information EVRAS & connaissances 
sur les modes de transmission du VIH
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Vie relationnelle, affective et sexuelle

94,2

49,3

88,8
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Perception plutôt négative de la santé 
FWB, Flandre, HBSC International
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Prévalence en FWB
en 2014 : 

22,1%
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Symptômes rapportés (>1 fois par semaine)
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Au moins 1 blessure (12 derniers mois) 
FWB, Flandre, HBSC International
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Prévalence en FWB
en 2014 : 

48,8%
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Conclusion: des résultats nuancés

Favorables Défavorables

Consommation quotidienne 
de légumes

Consommation quotidienne 
de boissons sucrées

Satisfaction élevée de la vie Difficultés pour dormir

Utilisation d’une protection 
contre les IST/grossesses

Expérimentation du cannabis

… …
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Merci de votre attention


